
Slovenci! 
Pod tem napisom J e prinesla „Jadranska Zarja" ta le 

prav zanimiv članek: „Cehom je vržena rokovica; s silno, 
v nebovpijočo pristranostjo češki deželni zbor ni razpuščen, 
ko so vsi drugi, ker se je bilo bati , da bi dobili Cehi pri 
novih volitvah večino. Čehom se je dala odpovednica, pa z 
njimi — tudi nam. Kaj pa so bili vsi politični boji v Av
striji? Njih bitje je to, da so skušali Slovani, tako dolgo 
tlačeni, emancipirati se in zavzeti sebi pristojno mesto v 
državnem svetu. — Toraj slovanski narodi v Avstriji le skupno 
zmagajo, ali pa — skupno padejo. Če se gre čez Čehe na 
dnevni red, gre se tudi čez nas, brez njih si k večemu kaj 
nestalnega izprosimo, pa nič stalnega ne priborimo. Čehom 
je treba priti do živega, si mislijo ustavoverci, in — vničena 
je slovanska opozicija. 

O nikar ne upajmo od Nemcev pravičnosti! — S čim 
in kdaj so jo že pokazali ? Nasprotno, ali si nismo morali 
priboriti vsako najmanjšo koncesijo s trdim bojem ? Da, ako 
bi prav zdaj dali Poljakom in Slovencem kako milost, bodo 
to storili le zato, ker se čutijo še preslabe nasproti celi opo
ziciji, pa kakor bi sejim posrečilo podreti prvi steber slav
janstva avstrijskega, Čehe, bogme, da je tudi po Poljakih 
in zlasti po nas Slovencih. S čini si je hrabri češki narod 
zaslužil, da se prezirajo njegove svete pravice, ali ue s tem, 
da se je pogumno postavil na borišče za se in za nas? In 
kaj je storiti nam ? Podati se nam je v tabor naših vrlih 
in dragih slavjanskih bratov in boljše j e , da trpimo še ne
koliko časa z njimi in zmagamo ali pademo, kakor pa da 
bi z nesramno sebičnostjo živeli v obiluosti na njihovo škodo 
in tako dolgo, dokler bi se oni ne zatrli in potem toliko go
toveje in sramotneje poginili. Kukavica in izdajalec Slovan
stva bi bil vsak slovenski poslanec, ki bi šel v državni zbor, 
v ta zbor, ki bo šel čez Čehe na dnevni red in ki bo zna
biti zopet inavguriral nad našimi ubogimi brati lansko dobo 
preganjanja in tlačenja. 

Naše zastopnike pa, ki jih bodemo v kratkem volili, 
prosimo, — ne prosin*>, t i r j a j m o od njih: naj stopijo na 
stran Čehov, in boljše je, da nismo nič zastopani, kakor pa 
tako, da bi pomagali pri delu, ki misli storiti konec vsemu 
teženju Slavjanov po dostojnem jim uplivu pri vladanju države. 
Pobrali bodo Čehi vrženo jim rokovico, poberimo jo tudi mi 
z njimi, da nam je ne bo treba pobirati pozneje, kdar bo
demo sami! 
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